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LAJE IMPERMEABILIZADA

NOTAS DE PORTAS

1 - PORTAS EXTERNAS
1.1 - AS BARRAS E PERFIS NÃO DEVERÃO APRESENTAR DEFEITOS DE SUPERFÍCIE E TERÃO SEÇÕES QUE SATISFAÇAM AS TAXAS ADMISSÍVEIS.
1.2 - TODAS AS GUARNIÇÕES SERÃO FIXADAS POR MEIO DE PARAFUSOS DE METAL EM TACO DE CANELA PREVIAMENTE EMBUTIDAS NAS

ALVENARIAS E IMPREGNADAS COM "ALVENARIUS CARBOLINEUM".
 1.3 - AS PORTAS DE MADEIRA EXISTENTES DEVERÃO SER LIXADAS E REPINTADAS COM PINTURA ACRILICA FOSCA NA COR BRANCO GELO.

NÚMERO

LEGENDA - CIVIL - PORTAS E VISORES

DIMENSÃO DESCRIÇÃO

P01
PORTA DE FERRO, DE ABRIR, TIPO GRADE COM CHAPA SEM ABERTURA, COM
FECHADURA PADRÃO. PINTURA BRANCA

(LxH/H DO CHÃO)
QTDE

01

P02 01

P03

P04 100 x 210

01

01

03
P05 70 x 210

140 x 210

140 x 210

150 x 210

PORTA DE FERRO, DE ABRIR, TIPO GRADE COM CHAPA SEM ABERTURA, COM
FECHADURA PADRÃO. PINTURA BRANCA

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 70X210CM.

PORTA FLEXIVEL DE PVC, TIPO VAI-E-VEM.

PORTA DE CORRER DE ALUMÍNIO BRANCO, COM DUAS FOLHAS DE VIDRO. (OBS:
ALUMÍNIO SOMENTE NA ESTRUTURA)

P06 70 x 210 04

P07 60 x 210 02

P08 70 x 210 03

LOCALIZAÇÃO

ENTRADA
CAMARA FRIA

ENTRADA
CAMARA FRIA

SALA
NECROPSIA

SALA  DE ESPERA

COPA,
ALMOXARIFADO E
WC FUNC.

VESTIÁRIO,
SALA 1 E 2
2°ANDAR

WC MASC.
WC FEM.

SALA
ADMINISTRATIVA
e WC - 2ºANDAR

(TOTAL)

P09 60 x 210 01 DML

P10 70 x 210 03
ANTECÂMARA,
ESTAR LEGISTA E
BANHEIRO ESTAR
LEGISTA

P11 80x 210 02 WC PNE MASC
E FEM

 PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA,
E BATENTE METÁLICO, 80X210CM.
 COM BARRA DE ALUMÍNIO CONFORME NORMA ABNT NBR 9050.

P12 260 x 255 01 SALA DE
CÂMARA FRIA

PORTÃO DE CORRER EM CHAPA DE FERRO GALVANIZADO.

P13 80 x 210 01 PÁTIO/
DESEMBARQUE

PORTA DE FERRO, DE ABRIR, TIPO GRADE COM CHAPA SEM ABERTURA, COM
FECHADURA PADRÃO. PINTURA BRANCA

P14 250 x 210 01 PÁTIO/
DESEMBARQUE

PORTÃO EM ESTRUTURA DE TUBOS DE FERRO GALVANIZADO COM DUAS FOLHAS DE
ABRIR, FECHAMENTO EM CHAPA DE FERRRO GALVANIZADO.

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 70X210CM.

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 70X210CM.

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 70X210CM.

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 60X210CM.

PORTA DE MADEIRA COM ACABAMENTO MELAMÍNICO BRANCO, FOLHA LEVE OU MÉDIA, E
BATENTE METÁLICO, 60X210CM.

P14 250 x 210 01
ACESSO
RESERVATÓRIO
 DE ÁGUA

PORTÃO EM ESTRUTURA DE TUBOS DE FERRO GALVANIZADO COM DUAS FOLHAS DE
ABRIR, FECHAMENTO EM CHAPA DE FERRRO GALVANIZADO.

NÚMERO

LEGENDA - CIVIL - PORTAS E VISORES

DIMENSÃO DESCRIÇÃO

J01

(LxH/H DO CHÃO)
QTDE

02

J02 02
120 x 120

200 x 50

LOCALIZAÇÃO

CAMARA FRIA

(TOTAL)

Janela fixa de alumínio para vidro, com vidro, batente e ferragens.

Janela de alumínio de correr com 2 folhas para vidros, com vidros, batente, acabamento com
acetato ou brilhante e ferragens. SALA ESTAR

LEGISTA E SALA
DE ESPERA

NOTAS DE ESQUADRIAS
1 - AS ESQUADRIAS SERÃO CONFECCIONADAS DE ACORDO COM AS DIMENSÕES, TIPOS E ACABAMENTOS DESCRITOS NO PROJETO DE
ARQUITETURA.
2 - TODOS OS MATERIAIS A EMPREGAR SERÃO NOVOS, LIMPOS, PERFEITAMENTE DESEMPENADOS E SEM NENHUM DEFEITO DE FABRICAÇÃO.
3 - CABERÁ A CONTRATADA INTEIRA RESPONSABILIDADE PELO PRUMO, NÍVEL DAS SERRALHERIAS E PELO SEU FUNCIONAMENTO PERFEITO, DEPOIS
DE DEFINITIVAMENTE FIXADOS.
4 - OS ARREMATES DAS GUARNIÇÕES, COM RODAPÉS E / OU REVESTIMENTOS DE PAREDES ADJACENTES, MERECERÃO, DE PARTE DA
CONTRATADA, CUIDADOS ESPECIAIS. SEMPRE QUE NECESSÁRIO TAIS ARREMATES SERÃO OBJETOS DE DESENHOS DE DETALHES, OS QUAIS SERÃO
SUBMETIDOS À PRÉVIA APROVAÇÃO DA FISCALIZAÇÃO.
5 - OS SERVIÇOS DE VIDRAÇARIA SERÃO EXECUTADOS COM ESMERO. AS CHAPAS DE VIDRO SERÃO MANIPULADAS DE MANEIRA QUE NÃO ENTREM
EM CONTATO COM MATERIAIS DUROS, CAPAZES DE ACARRETAR DANOS EM SUAS SUPERFÍCIES E BORDOS.
6 - OS VIDROS SERÃO, DE PREFERÊNCIA, FORNECIDOS NAS DIMENSÕES RESPECTIVAS, PROCURANDO-SE, SEMPRE QUE POSSÍVEL, EVITAR O
CORTE NO LOCAL DA CONSTRUÇÃO.
7 - OS VIDROS ESTÃO INCLUÍDOS NAS RESPECTIVAS ESQUADRIAS.
8 - O ARMAZENAMENTO SERÁ FEITO EM LOCAL ADEQUADO, AO ABRIGO DA UMIDADE E DE CONTATOS QUE POSSAM DANIFICAR OU DETERIORAR AS
SUPERFÍCIES DE VIDRO.

NOTAS DE FERRAGENS
1 - TODAS AS FERRAGENS SERÃO DE PRIMEIRA QUALIDADE, INTEIRAMENTE NOVAS E EM PERFEITAS CONDIÇÕES DE FUNCIONAMENTO E
ACABAMENTO.
2 - PARA O ASSENTAMENTO SERÃO EMPREGADOS PARAFUSOS DE QUALIDADE E ACABAMENTO CORRESPONDENTE AO DAS PEÇAS QUE FIXAREM.

J02 02
120 x 120

Janela de alumínio de correr com 2 folhas para vidros, com vidros, batente, acabamento com
acetato ou brilhante e ferragens. SALA 1 E 2 - 2º

PAV

J03 0160 x 60
Janela de alumínio tipo maxim-ar, com vidros, batente e ferragens.

WC - 2º PAV

J04 01175 x 140
Vidro temperado incolor,10mm de espessura,para portas ou paineis fixos.

RECEPÇÃO

1 - COTAS EM METRO.
2 - CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL.
3 - A EXECUÇÃO DA OBRA DEVERÁ MANTER FIDELIDADE A ESTE PROJETO E AOS PROJETOS COMPLEMENTARES DEVIDAMENTE APROVADOS PELA
FISCALIZAÇÃO. QUAISQUER EVENTUAIS ALTERAÇÕES SOMENTE PODERÃO OCORRER MEDIANTE PRÉVIA APROVAÇÃO PELOS AUTORES DOS
PROJETOS E DA ATP.

3 - PREPARAÇÃO DO LOCAL

3.1 - OS SERVIÇOS DE PREPARAÇÃO DO LOCAL SÃO REGULADOS, SOB ASPECTO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO POR NORMAS
REGULAMENTARES, PROCEDIMENTOS E PRESCRIÇÕES DA ABNT - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS.

CUMPRE DESTACAR: ESCORAS, APOIOS, TAPUMES, ANDAIMES DE ANTEPARO E COLOCAÇÃO DE TELAS APROPRIADAS DEVERÃO SER
PREVISTOS E POSSUIR PROJETOS QUANDO NECESSÁRIOS À SEGURANÇA. ESTES SERVIÇOS DEVERÃO SER FEITOS DENTRO DA MAIS PERFEITA
TÉCNICA E MEDIDAS DE PROTEÇÃO, TOMADOS OS DEVIDOS CUIDADOS DE FORMA A NÃO CAUSAR DANOS AO MEIO-AMBIENTE, AO PATRIMÔNIO
DA UFRJ E AOS TRANSEUNTES.

3.2 - SERÃO RETIRADAS CONFORME A SITUAÇÃO, AS INSTALAÇÕES QUE IMPEÇAM O BOM DESENVOLVIMENTO DO SERVIÇO, TAIS COMO
DUTOS, INSTALAÇÕES ELÉTRICAS, HIDRÁULICAS, ESGOTO E ESPECIAIS. ANTES DE QUALQUER DESATIVAÇÃO DAS INSTALAÇÕES, DEVERÁ SER
FEITA À CHECAGEM DE USO DAS MESMAS, DE MODO A NÃO PRIVAR COMPARTIMENTOS QUE NÃO FAÇAM PARTE DA OBRA. CASO ISSO ACONTEÇA,
DEVERÁ SER PROVIDENCIADA NOVA INSTALAÇÃO.

4 - LIMPEZA DO TERRENO
4.1 - O TERRENO DEVERÁ SER INTEIRAMENTE LIMPO. EM TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER PREVISTOS LOCAIS PARA "BOTA-FORA" DE

MATERIAIS PROVENIENTES DE LIMPEZA OU RASPAGEM DO TERRENO.

5 - IMPERMEABILIZAÇÕES
5.1 - CAMADA DE REGULARIZAÇÃO
5.1.1 - A SUPERFÍCIE DEVERÁ ESTAR LIMPA, SECA E ISENTA DE PARTÍCULAS SOLTAS ANTES DA REGULARIZAÇÃO.
5.1.2 - A CAMADA DE REGULARIZAÇÃO DEVERÁ SER EXECUTADA COM ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA LAVADA, NO TRAÇO 1:5 COM

ADITIVO.

5.2 - IMPERMEABILIZAÇÃO DE ÁREAS ÚMIDAS
AS ÁREAS SERÃO IMPERMEABILIZADOS COM EMULSÃO ASFÁLTICA APLICADA SOBRE LAJE, SUBINDO 0,30M NAS PAREDES EM GERAL E

2,10M NAS PAREDES DOS BOXES DE CHUVEIRO.

6 - LIMPEZA FINAL
6.1 - SERÁ REMOVIDO TODO O ENTULHO DA OBRA E CUIDADOSAMENTE LIMPOS E VARRIDOS TODOS OS ACESSOS.
6.2 - TODAS AS PAVIMENTAÇÕES, REVESTIMENTOS, VIDROS, ETC., SERÃO LIMPOS E CUIDADOSAMENTE LAVADOS.
6.3 - TODOS OS SALPICOS E MANCHAS DE TINTA E ARGAMASSA SERÃO REMOVIDOS, DANDO-SE ESPECIAL ATENÇÃO NESSA LIMPEZA AOS

VIDROS E FERRAGENS.
6.4 - DEVERÁ A CONTRATADA MANTER PERMANENTEMENTE LIMPO O CANTEIRO DA OBRA, NÃO SENDO PERMITIDO ENTULHO POR MAIS DE

48 HORAS NO LOCAL DA OBRA OU A JUÍZO DA FISCALIZAÇÃO.

7 - SOLEIRAS
7.1 - AS SOLEIRAS DEVERÃO SER EM GRANITO.
7.2 - AS AREAS MOLHADAS DEVERÃO SER 1 CM ABAIXO DO RESTANTE DAS OUTRAS ÁREAS.

NOTAS GERAIS - ARQUITETURA

ÁREA FORA DO ESCOPO DO PROJETO

ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS E ACABAMENTOS

DESCRIÇÃO

2

3

4

PINTURA EPOXI BRANCA

PAREDES

Nº

1

REVESTIMENTO CERÂMICO PARA PAREDES INTERNAS COM PLACAS TIPO ESMALTADA EXTRA DE DIMENSÕES 20X20 CM
APLICADAS NA ALTURA INTEIRA DAS PAREDES.

PAREDES EXTERNAS E FACHADA COM PINTURA ACRÍLICA FOSCA NA COR BRANCO GELO E FAIXAS INFERIORES DE
ACORDO COM O PADÃO ATUAL DO MUNÍCIPIO A SEREM DEFINIDAS.

NOTAS PAREDES:

1 - COTAS EM METRO.
2 - CHAPISCO

2.1 - AS SUPERFÍCIES DAS ALVENARIAS DESTINADAS A RECEBER REVESTIMENTO CERÂMICO DEVERÃO SER CHAPISCADOS COM
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA NO TRAÇO 1:3.
2.2 - AS SUPERFÍCIES DESTINADAS A RECEBER O CHAPISCO SERÃO LIMPAS A VASSOURA E ABUNDANTEMENTE MOLHADAS ANTES DE
RECEBER A APLICAÇÃO DESTE TIPO DE REVESTIMENTO.

3 - EMBOÇO SARRAFEADO
3.1 - O EMBOÇO EM ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA, TRAÇO 1:3 SERÁ INICIADO APÓS COMPLETA PEGA DE ARGAMASSA DAS
ALVENARIAS E DO CHAPISCO.
3.2 - O EMBOÇO DE CADA PANO DE PAREDE SÓ SERÁ INICIADO DEPOIS DE EMBUTIDAS TODAS AS CANALIZAÇÕES QUE POR ELE DEVAM
PASSAR. ANTES DA APLICAÇÃO, A SUPERFÍCIE DEVERÁ ESTAR LIMPA E SER ABUNDANTEMENTE MOLHADA.
3.3 - O EMBOÇO SÓ SERÁ EXECUTADO DEPOIS DA COLOCAÇÃO DE PEITORIS E MARCOS E ANTES DA COLOCAÇÃO DE ALISARES E
RODAPÉS.

4 - RODA-CASA
4.1 - AS BASES DE TODAS AS PAREDES EXTERNAS DAS EDIFICAÇÕES RECEBERÃO RODA-CASA EM PINTURA ACRÍLICA NA COR A SER

ESCOLHIDA.

5 - PINTURAS
5.1 - AS SUPERFÍCIES SERÃO CUIDADOSAMENTE LIMPAS E CONVENIENTEMENTE PREPARADAS PARA CADA TIPO DE TINTA A SER

UTILIZADA.
5.2 - AS IMPERFEIÇÕES DAS PAREDES DEVEM SER CORRIGIDAS COM ARGAMASSA OU MASSA CORRIDA. DEVE-SE ELIMINAR QUALQUER

ESPÉCIE DE BRILHO, USANDO-SE UMA LIXA DE GRANA ADEQUADA.
5.3 - EM SUPERFÍCIES EXTERNAS NÃO SERÁ ADMITIDA PINTURA EM DIAS CHUVOSOS OU QUANDO DA OCORRÊNCIA DE VENTOS FORTES.
5.4 - CADA DEMÃO DE TINTA SÓ PODERÁ SER APLICADA QUANDO A PRECEDENTE ESTIVER PERFEITAMENTE SECA, SENDO CONVENIENTE

OBSERVAR UM INTERVALO MÍNIMO DE 24 HORAS.
5.5 - ANTES DA EXECUÇÃO DE QUALQUER PINTURA, SERÁ SUBMETIDA À APROVAÇÃO DA FISCALIZAÇÃO UMA AMOSTRA SEMELHANTE, EM

SUPERFÍCIE IDÊNTICA A DO LOCAL A QUE SE DESTINE.
5.6 - AS PINTURAS SERÃO EXECUTADAS COM TINTAS JÁ PREPARADAS, ENTREGUES NA OBRA EM SUA EMBALAGEM ORIGINAL. AS TINTAS

SÓ PODERÃO SER DILUÍDAS COM SOLVENTES APROPRIADOS, OBEDECENDO ÀS RECOMENDAÇÕES DO FABRICANTE.

PINTURA ACRÍLICA FOSCA NA COR BRANCO GELO.

PISO VINILICO EM MANTAS,COM 2M DE LARGURA X 23M DE COMPRIMENTO,HOMOGENEO,COM 2MM DE ESPESSURA,PARA
ALTO TRAFEGO,CONDUTIVO,COMPOSTO DE PARTICULAS DE CARBONO,PARA USO EM SALAS DE CIRURGIA OU EM AREAS
ONDE O CONTROLE DA CONDUTIVIDADE ELETRICAE NECESSARIO,ASSENTE SOBRE BASE EXISTENTE,CONFORME ABNT
NBR14917.

NOTAS - PISO:

1 - PISO CERÂMICO
1.1 - O ASSENTAMENTO DAS CERÂMICAS DEVERÁ SER EXECUTADO COM CIMENTCOLA USO INTERNO, APLICADO CONFORME

RECOMENDAÇÕES DO FABRICANTE.
1.2 - O EMPREGO DA ARGAMASSA DE ASSENTAMENTO DEVERÁ OCORRER, NO MÁXIMO, ATÉ DUAS HORAS APÓS O SEU PREPARO,

SENDO VEDADA NOVA ADIÇÃO DE ÁGUA OU DE OUTROS PRODUTOS.
1.3 - QUANDO NECESSÁRIOS OS CORTES E OS FUROS DAS CERÂMICAS, SÓ PODERÃO SER FEITOS COM EQUIPAMENTO PRÓPRIO

PARA ESSA FINALIDADE.
1.4 - O REJUNTAMENTO SERÁ EXECUTADO APÓS SETE DIAS DO ASSENTAMENTO. AS JUNTAS TERÃO 3mm E SERÃO INICIALMENTE

ESCOVADAS E UMEDECIDAS, APÓS O QUE RECEBERÃO O REJUNTE DE ARGAMASSA INDUSTRIALIZADA NA COR DA CERÂMICA.

2 - PISO EXTERNO
2.1 - PISO EXTERNO EM CONCRETO.

DESCRIÇÃO

2

3

PISOS

Nº

1

ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS E ACABAMENTOS

PISO EM GRANILITE, MARMORITE OU GRANITINA EM AMBIENTES INTERNOS, COM ESPESSURA DE 8 MM, INCLUSO MISTURA
EM BETONEIRA, COLOCAÇÃO DAS JUNTAS, APLICAÇÃO DO PISO, 4 POLIMENTOS COM POLITRIZ, ESTUCAMENTO, SELADOR
E CERA.

PISOS

REMOÇÃO DE PISOS

DESCRIÇÃONº

1

PISO CONCRETADO

SAÍDA DE ESGOTO

SÍMBOLO

LEGENDA - HIDRÁULICA

ALTURA OBSDESCRIMINAÇÃO

INDICADA EXCETO Qdo INDICADO

RALO SIFONADO

ENTRADA DE ÁGUA EXCETO Qdo INDICADOINDICADA

INDICADA

NOTAS HIDRÁULICA
1 - AS COTAS ESTÃO EM METROS;
2 - PONTOS COTADOS PELOS EIXOS;
3 - TODAS AS MEDIDAS DEVEM SER CONFIRMADAS NO LOCAL;
4 - É IMPORTANTE CONSULTAR O CATÁLOGO DO FABRICANTE DAS LOUÇAS E METAIS AFIM DE OBSERVAR AS
RECOMENDAÇÕES TÉCNICAS DE CADA UM;

INDICADA ENTRADA DE ÁGUA COM REGISTRO

EXCETO Qdo INDICADO

EXCETO Qdo INDICADO

RALO SIMPLES OU CALHASINDICADA EXCETO Qdo INDICADO

PLANTA BAIXA 1º PAVIMENTO
ESCALA 1/1001

PLANTA BAIXA 2º PAVIMENTO
ESCALA 1/1002

José Ricardo Chaves Pinto

1ºAV. VER. HERMINIO MOREIRA S/ Nº - CENTRO - ITABORAÍ / RJ
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